Το Σπίτι της Κύπρου

και οι Εκδόσεις Γαβριηλίδη

σας προσκαλούν

τη Δευτέρα 27 Μαρτίου 2017

και ώρα 20:00

στην παρουσίαση των βιβλίων

του Μάριου Μιχαηλίδη
Τέφρα ονείρων
Η Απειλή
Για τα βιβλία θα μιλήσουν:

Θεοδόσης Πυλαρινός

Ομότιμος Καθηγητής Λογοτεχνίας

του Ιονίου Πανεπιστημίου
Ανθούλα Δανιήλ

Διδάκτωρ Φιλολογίας, κριτικός λογοτεχνίας
Πέρσα Κουμούτση

Συγγραφέας, 

μεταφράστρια αραβικής ποίησης και πεζογραφίας
Ο συνθέτης Ευάγγελος Κοκκόρης 

παρουσιάζει 

τρία μελοποιημένα-από τον ίδιο- ποιήματα

του Μάριου Μιχαηλίδη
Εκτέλεση:

Φώτης Μουστάκας, τενόρος

Ευάγγελος Κοκκόρης, φλάουτο

Ελίνα Μπουτιέρη, πιάνο
Η ποιητική σύνθεση Τέφρα ονείρων (Γαβριηλίδης, 2016) «καταγράφει πολλαπλές διαψεύσεις και όνειρα ματαιωμένα. Όνειρα που άφησαν πίσω τους γεύση πικρής τέφρας. […] Τελικά, για την ποίηση δεν πρέπει να λέμε πολλά. Προτιμητέο πάντα να ακούμε το δικό της λόγο και να τον συντηρούμε μέσα μας ως εκρέοντα απ' τη μαγεία της γλώσσας μας, που είναι η πιο όμορφη και η πιο σπάνια ποιητική μοναδικότητα».

Δύο ομόκεντρα αφηγήματα συνθέτουν το σπονδυλωτό μυθιστόρημα του Μάριου Μιχαηλίδη Η Απειλή (Γαβριηλίδης, 2016). Κοινός αφηγηματικός άξονας, η πόλη, οποιαδήποτε πόλη ή χώρα που βιώνει τον έσχατο κίνδυνο καταστροφής και αφανισμού. Ένα σύγχρονο μυθιστόρημα «για το χθες και το σήμερα της Ελλάδας, μια ζοφερή αποκάλυψη για το αύριο, που καλεί τον απαιτητικό αναγνώστη (που δεν βολεύεται στα κλισέ) να σταθεί και να αναστοχαστεί. Ένας μυθώδης μπορχεσιανός κόσμος, όπου η πραγματικότητα αλλοιώνεται όπως σε παραμορφωτικό καθρέφτη».

(Δημήτρης Χριστόπουλος, Book Press)
Ο ποιητής και πεζογράφος Μάριος Μιχαηλίδης γεννήθηκε στην Κύπρο και ζει στην Αθήνα. Αποφοίτησε από το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών και απέκτησε το πτυχίο ΜΑ Ed. από το Πανεπιστήμιο Arkansas (ΗΠΑ). Τρία έργα του, η ποιητική συλλογή Σαν άλλοθι οι λέξεις (Μεταίχμιο, 2003), το μυθιστόρημα Ο οστεοφύλαξ (Μεταίχμιο, 2007) και η νουβέλα Ο ανακριτής (Γαβριηλίδης, 2012), τιμήθηκαν με το κρατικό βραβείο από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού της Κυπριακής Δημοκρατίας. Το μυθιστόρημα Ανατολικά της Αττάλειας βόρεια της Λευκωσίας (Momentum, 2014), μεταφράστηκε στα τουρκικά και στα γερμανικά. Είναι μέλος της Εταιρείας Συγγραφέων και του Κύκλου ποιητών.

