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	Παρουσίαση των ποιητικών συλλογών
του Αντώνη Πιλλά
Σε κήπο ξένο

Θραύσματα-Στιχηρός ημεροδείκτης
στο Σπίτι της Κύπρου
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Την Τετάρτη 30 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 20:00 στο Σπίτι της Κύπρου, Ξενοφώντος 2Α, Σύνταγμα, θα πραγματοποιηθεί η παρουσίαση των ποιητικών συλλογών του Αντώνη Πιλλά  Σε κήπο ξένο και Θραύσματα-Στιχηρός ημεροδείκτης.

Τις ποιητικές συλλογές θα παρουσιάσουν ο κ. Ανδρέας Βοσκός, Ομότιμος Καθηγητής Αρχαίας Ελληνικής Φιλολογίας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, με θέμα: Η ποίηση του Αντώνη Πιλλά και ο π. Αθανάσιος Πολύζος, Φιλόλογος-ποιητής, με θέμα: Τα Θραύσματα του Αντώνη Πιλλά  για μια μελωδία εικόνων.


Η εκδήλωση πραγματοποιείται με τη στήριξη των Πολιτιστικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού της Κύπρου.

Ο Αντώνης Πιλλάς γεννήθηκε στο Πολέμι της Πάφου το 1950.  Σπούδασε Παιδαγωγικά στη Λευκωσία και Νεοελληνική Φιλολογία στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων.  Εργάστηκε για 34 χρόνια στη Δημοτική Εκπαίδευση.  Δημοσίευσε ποιήματα και πεζά σε κυπριακές εφημερίδες και σε όλα τα μετά την Ανεξαρτησία λογοτεχνικά περιοδικά του τόπου.  Δημοσίευσε, επίσης, ποιήματα στα περιοδικά Νέα Εστία, Ευθύνη, Φηγός, Εμβόλιμον και το φοιτητικό  περιοδικό των Αθηνών Η δράση μας.  Υπήρξε ιδρυτικό μέλος και Γραμματέας της Εταιρείας Λογοτεχνών Πάφου και ιδρυτικό μέλος της Εταιρείας Λογοτεχνών Κύπρου.  Έχει εκδώσει πολλές ποιητικές συλλογές.  Ποιήματά του περιλήφθηκαν σε Ανθολογίες και έχουν μεταφραστεί στα Ρωσικά, Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανικά, Ιταλικά, Ιρανικά και Ρουμανικά.  Ασχολήθηκε επίσης με την Παιδική Λογοτεχνία. 

Τα Θραύσματα-Στιχηρός ημεροδείκτης είναι μία σειρά από 216 ολιγόστιχα ποιήματα, ενταγμένα σε πέντε ενότητες.  Η θεματική τους είναι απροσδιόριστη και απεριόριστη, βγαλμένη πάντα από τη ζωή και τη φύση μέσα από εσωτερική βίωση του συγγραφέα.  Οι Κώστας Στεργιόπουλος, Καθηγητής Πανεπιστημίου και ποιητής και ο Κώστας Βασιλείου, κύπριος Φιλόλογος και ποιητής σημείωσαν ότι τα ποιήματα αυτά διακρίνονται «για την πυκνότητα, τη λιτότητα και τον έξοχο λυρισμό».

Μεγάλο μέρος των ποιημάτων Σε κήπο ξένο φανερώνουν τον προσανατολισμό του ποιητή στη ζωή της Ορθόδοξης παράδοσης μέσα από ένα εμπάγματο λυρισμό και εικόνες, χωρίς κηρυγματικούς τόνους και διδακτισμό.  Ο χρόνος, η διάψευση, η φθορά και νύξεις οντολογικές γύρω από τον άνθρωπο και τη ζωή είναι στο κέντρο αρκετών άλλων ποιημάτων.  Πίσω από τους προβληματισμούς και τις σκιές θλίψεις, διαφαίνεται η αισιόδοξη στάση του ποιητή για τον κόσμο και τον άνθρωπο.
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