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	Παρουσίαση του βιβλίου

ΝΑΙ μπορώ!

της Σούζης Μακρή

στο Σπίτι της Κύπρου
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Την Τετάρτη 12  Νοεμβρίου 2014 και ώρα 20:00 θα πραγματοποιηθεί στο Σπίτι της Κύπρου, Ξενοφώντος 2Α στο Σύνταγμα, η παρουσίαση του βιβλίου της Σούζης Μακρή  ΝΑΙ μπορώ! (Βιβλιοεκδόσεις Αναζητήσεις).
Για το βιβλίο θα μιλήσει ο  Δρ Βασίλης Παπαδάκος, Ρευματολόγος, Διευθυντής Νοσ. Ευαγγελισμός, Υπεύθυνος Ιατρείου Ινομυαλγίας.
Η Σούζη Μακρή γεννήθηκε στην Πάφο.  Στην ηλικία των έξι ετών μετακόμισε στη Λεμεσό μαζί με την οικογένειά της.  Φοίτησε στο Ε΄ Γυμνάσιο Λεμεσού και μετά την αποφοίτησή τους μετέβηκε στο Ηνωμένο Βασίλειο όπου σπούδασε Οικονομικά.  Μετά τη διάγνωση Ινομυαλγίας άρχισε να εργάζεται σαν εθελόντρια στον Αντιρευματικό Σύνδεσμο Κύπρου.  Το 2011 εξελέγη Πρόεδρος της AGORA (πλατφόρμα για οργανισμούς ασθενών με ρευματοπάθειες Νοτίου Ευρώπης).  Το βιβλίο ΝΑΙ μπορώ! είναι η πρώτη της συγγραφική δουλειά.
Το βιβλίο αυτό είναι η περιγραφή μιας πορείας μετά τη διάγνωση Ινομυαλγίας (χρόνιας ρευματικής πάθησης). Μετά από αρκετά χρόνια ταλαιπωρίας από ανεξήγητους πόνους και κόπωση έρχεται η διάγνωση, η οποία φέρνει τα πάνω κάτω στη ζωή της ασθενούς και την απομονώνει δημιουργώντας της ανασφάλειες και μειωμένη αυτοπεποίθηση και αυτοεκτίμηση. Μετά την πάροδο ενός διαστήματος άρνησης και πολλών ερωτηματικών, έρχεται η αποδοχή του γεγονότος ότι θα «συγκατοικούσε» με την Ινομυαλγία στο σώμα της για το υπόλοιπο της ζωής. Με αυτή τη συνειδητοποίηση ως αφετηρία, αποφασίζει να παλέψει, να αλλάξει τρόπο ζωής και σκέψης και να προσαρμοστεί στα καινούργια δεδομένα.
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