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	ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Μορφωτικό Γραφείο

ΣΠΙΤΙ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ

Ξενοφώντος 2Α, 105 57 Αθήνα

Τηλ. 210 3734934  Fax 210 3734904

	Παρουσίαση – συζήτηση

για την ανανεωμένη περίοδο του περιοδικού Νέα Ευθύνη
στο Σπίτι της Κύπρου
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Το Σπίτι της Κύπρου  και οι Εκδόσεις  Ευθύνη, τη Δευτέρα 9 Φεβρουαρίου 2015 και ώρα 20:00, πραγματοποιούν στο Σπίτι της Κύπρου, Ξενοφώντος 2Α  στο Σύνταγμα, την παρουσίαση-συζήτηση για την ανανεωμένη περίοδο του περιοδικού  Νέα Ευθύνη. 

Θα χαιρετίσει ο εκδότης κ. Γιώργος Γκέλμπεσης και θα συζητήσουν ο  κ. Νάσος Βαγενάς, ποιητής, Ομότιμος Καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών, ο κ. Σωτήρης Γουνελάς, συγγραφέας-ποιητής, ο κ.  Γιώργος Μαρκόπουλος, ποιητής και ο κ.  Αντώνης Φωστιέρης, ποιητής.  

Τη συζήτηση θα συντονίζει ο κ. Δημήτρης Κοσμόπουλος, ποιητής-δοκιμιογράφος, υπεύθυνος ύλης του περιοδικού.


Την εκδήλωση θα πλαισιώσει  μουσικό σχήμα με την επιμέλεια του Βασίλη Οικονόμου. 

Η Νέα Ευθύνη από τον Σεπτέμβριο του 2013 εισήλθε σε μια ανανεωμένη περίοδο. Με επίπονη εργασία και σαφείς στόχους διαμόρφωσε έναν τόπο όπου, κατά κοινή ομολογία, φιλοξενήθηκε και φιλοξενείται η πιο ουσιαστική έκφραση της τέχνης στη χώρα και την γλώσσα μας σήμερα.  Η σύγχρονη πεζογραφία και ποίηση, οι αναζητήσεις στο δοκίμιο και στην κριτική, η μετάφραση έργων της ευρωπαϊκής γραμματείας ως πρωτογενής δημιουργία, η εικαστική τέχνη, συνδυάζονται υπό το πρίσμα μιας κεντρικής στοχοθεσίας. Είναι η σύνδεση και η συνομιλία της τέχνης, με αυτό που ορίζεται ως πνευματική παράδοση, μέσα στο πλαίσιο των σημερινών αναζητήσεων και αναγκών.  
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