Tras el levantamiento parcial de las restricciones (abril de 2003) sobre la libertad de movimiento entre la parte ocupada del norte de Chipre y las áreas libres de la República de Chipre, que habían sido impuestas por el régimen de ocupación turco desde la ilegal invasión militar en 1974, se dio la falsa impresión de que la ocupación turca dejó de existir, y que se había alcanzado una solución a la cuestión chipriota.

Lamentablemente, no ha sido así, y a pesar de los incesantes esfuerzos del gobierno de la República de Chipre, las intransigentes posiciones turcas impiden el acuerdo sobre una solución para la reunificación de la isla, su pueblo, sus instituciones y su economía.

En primer lugar, hay que subrayar que el Gobierno de la República de Chipre no impone restricciones sobre la libertad de movimiento de personas o bienes que entran en territorio de la República por los puntos de entrada legales, situados en las áreas de la República controladas por el Gobierno (los aeropuertos de Lárnaca y Páfos y los puertos de Limassol, Lárnaca, Páfos y Latsi). La entrada a territorio de la República de Chipre a través de cualquier otro punto, situado en el área bajo la ilegal ocupación militar turca y por tanto no controlado por el Gobierno, es ilegal y se condena por las respectivas leyes de la República.

Se recomienda evitar pernoctar en las áreas ocupadas, por razones de compatibilidad de establecimientos con el cumplimiento de las normativas de seguridad y otros criterios. La República de Chipre no puede garantizar la calidad o la seguridad de los establecimientos en el tercio norte ocupado de Chipre. Cualquier reclamación de compensación basada en actos europeos relativos a la protección del consumidor puede ser denegada por el régimen de ocupación. Al no tener ningún reconocimiento internacional, la administración local subordinada a Turquía en las áreas ocupadas carece de cualquier estatus de legalidad, y por tanto no resulta factible obtener pruebas válidas para sustentar cualquier tipo de reclamación. Asimismo, las leyes de la República de Chipre y el Acervo comunitario no se pueden aplicar en el tercio norte ocupado de Chipre. Conforme con el Protocolo 10 relativo al Tratado de Adhesión de 2003, Chipre ingresó en la UE como territorio íntegro. No obstante, el acervo comunitario ha quedado suspendido en las áreas ocupadas del tercio norte que no están bajo el control efectivo del Gobierno legítimo.

Cabe añadir que, lamentablemente, el Gobierno de la República de Chipre no puede garantizar la seguridad de los visitantes en las áreas ocupadas; y las autoridades de la República serían incapaces de prestar cualquier asistencia en caso de accidente, lesión, robo, enfermedad, etc., por lo tanto los ciudadanos extranjeros podrían encontrarse aislados en caso de necesidad. De igual modo, las embajadas extranjeras con sede en Nicosia, se enfrentarían a los mismos impedimentos (ver recomendación de viaje del Ministerio de Asuntos Exteriores y de Cooperación).

Por último, respecto a las agencias de viaje que operan en la parte ocupada, se debe recalcar que funcionan de manera ilegal, dado que carecen de los permisos necesarios expedidos por las autoridades competentes del Gobierno de la República de Chipre, y que sus programas de excursiones no están sometidos a los controles correspondientes. Se subraya que, según el Artículo VI de la Ley de Agencias de Viaje y de Guías Turísticas, los operadores de viajes que llevan turistas a Chipre tienen la obligación de estar representadas por una agencia de viaje chipriota que posea las respectivas licencias. Conforme con el Artículo XII de la anterior ley, la responsabilidad de supervisar las agencias de viaje y de asegurar que éstas sigan y apliquen las condiciones de su licencia recae en la Organización de Turismo de Chipre. Las agencias de viaje están obligadas a presentar a la OTC todo el material promocional o los programas de excursiones organizadas y de turismo para su aprobación.

Además, la organización de dichas excursiones sin el uso de guías turísticos oficiales no está permitida.

La Embajada de Chipre en Madrid no anima a los viajeros a visitar la parte norte de la República de Chipre que se encuentra bajo la ilegal ocupación militar turca.
