1. Legalización de Documentos de la República de Chipre – Legalizaciones Apostilla
El departamento consular de la Embajada certifica documentos de la República de Chipre para su uso legal en el extranjero.  Las tasas para la legalización se establecen según el caso. 

De acuerdo con el Convenio de La Haya (Apostilla), de 5 de octubre de 1961, sobre la eliminación del requisito de legalización de documentos públicos extranjeros, de un Estado parte del Convenio y que deban presentarse en otro Estado parte del Convenio, en caso que el documento lleve la Apostilla de las Autoridades Competentes de Chipre (Ministerio de Justicia y Orden Público), entonces no será necesaria la legalización por parte de la Embajada. 

La legalización se puede hacer bien presentándose en el Ministerio de Justicia y Orden Público, o a través del Consulado de la República de Chipre en el país de residencia de la persona solicitante, previo pago de las tasas correspondientes 5,00€. 

2. Legalización de firma
El departamento consular también legaliza firmas. La tasa para cada legalización es de 5,00€.

3. Servicio Militar
De acuerdo con la ley de la Guardia Nacional, tienen obligación de cumplir el Servicio Militar todos los ciudadanos varones de la República de Chipre, incluidos aquellos descendientes de chipriotas varones.  Hay que subrayar que todo ciudadano descendiente de varón chipriota (que su padre o su abuelo fueran ciudadanos chipriotas, incluso si no hubiesen llegado a obtener la nacionalidad chipriota) y que nacieron en 1960 o después, tienen obligación de cumplir el servicio militar incluso si no tuviesen la nacionalidad chipriota.  La obligación comienza el año en que se cumplen los 18 años y termina el año que se cumplen los 50.  Los ciudadanos en edad de reclutamiento, entre los 15 y los 50, necesitan, antes de salir de Chipre, un Permiso de Salida el cual expiden el Ministerio de Defensa y las Oficinas de Reclutamiento de Nicosia, Lárnaca, Limassol y Páfos.

De la obligación del cumplimiento del servicio militar se libran, entre otros, los que tienen su residencia habitual en el extranjero, un mínimo de 10 años y que siguen viviendo fuera de Chipre. Quienes estén exentos de realizar el servicio militar por vivir en el extranjero podrán salir de Chipre sin Permiso de Salida si presentan en los Controles de Pasaportes el original del “Certificado de Exención”, entendiendo que saldrán de Chipre en un plazo de tres meses desde su llegada.  Si su estancia en Chipre superase los tres meses, necesitarán un Permiso de Salida que expide la Oficina Competente del Ministerio de Defensa.

El “Certificado de Exención” por razón de residencia en el extranjero, lo expide el Ministerio de Defensa tras solicitud del interesado por medio de un formulario que pueden obtener en las Embajadas y Consulados de la República de Chipre o el Ministerio de Defensa en Nicosia. Se recomienda a todos los interesados en obtener el “Certificado de Exención” que lo soliciten lo antes posible para evitar posibles dificultades y gastos innecesarios en sus viajes a Chipre.

4.  Adquisición de la Ciudadanía Chipriota por Inscripción o Nacionalidad
El departamento consular admite solicitudes para la adquisición de la ciudadanía chipriota, las cuales envía al Departamento de Registro de Población e Inmigración del Ministerio del Interior, para su examen. 


Solicitud de acta de nacimiento consular (M121)

Personas nacidas en el extranjero después del 16 de agosto de 1960 y cuyo padre en el momento del nacimiento era ciudadano chipriota, así como por personas nacidas después del 11 de junio de 1999 cuya madre era ciudadana chipriota en el momento de su nacimiento, deben presentar un formulario M.121. Se deberá adjuntar el certificado de nacimiento y el pasaporte del interesado, pasaportes de los progenitores, el certificado de matrimonio de los padres (tasas 28,54€).

Registro de adultos (mayores de 18 años):
(a). Las personas de origen chipriota que nacieron antes del 16/8/1960 deben presentar una solicitud en un formulario M.71 o M.72  (tasas 21,71€) y adjuntar su certificado de nacimiento y los datos de su padre o abuelo, p.ej. pasaporte/documento nacional de identidad/certificado de ciudadanía.
(b). Las personas de origen chipriota, sin importar el lugar de su residencia, que nacieron después del 16/8/1960, deben presentar su solicitud en un formulario M.123 (por duplicado) (tasas 67,09€) y adjuntar su certificado de nacimiento.
(c). Las personas de origen chipriota, nacidos antes o después del 16/8/1960, que sean ciudadanos británicos o ciudadanos de cualquier país de la Commonwealth, que sean residentes de la República de Chipre por un período de un año, podrán presentar su solicitud en un formulario M.124 (por duplicado) (tasas 97,09€) y adjuntar su certificado de nacimiento, un certificado expedido por la policía de buena conducta y una fotocopia de su pasaporte.

Registros como resultado de matrimonio con ciudadanos de la República de Chipre:
Una persona que en su mayoría de edad y con plena capacidad contrajo matrimonio con un ciudadano de Chipre puede presentar un formulario M.125 (por duplicado) (tasas 317,09€) tras haber cumplido 3 años de matrimonio y de cohabitación armoniosa con su esposo/a chipriota, dicha solicitud no se aceptará si el extranjero/a entra o aloja en lugares ilegales de Chipre. Se deben adjuntar el certificado de matrimonio, el certificado de cohabitación de los esposos, el certificado de nacimiento del solicitante, un certificado expedido por la policía de buena conducta y el documento nacional de identidad del esposo/a chipriota.

Adquisición de la Ciudadanía Chipriota por Arraigo:
Las personas mayores de edad y con plena capacidad de decisión que residan en la República de Chipre legalmente y que en los últimos 8 años antes de su solicitud hayan acumulado más de 5 años de residencia o más de 7 años de residencia si son jugadores de deportes, técnicos de deportes o entrenadores o si trabajan en Compañías Internacionales de Negocios o para empleadores chipriotas, etc. pueden presentar una solicitud en un formulario M.127 (las tasas dependerán del caso). Debiendo adjuntar el certificado de nacimiento, su pasaporte, un certificado expedido por la policía de buena conducta, 2 fotografías y la publicación en un periódico de Chipre durante 2 días consecutivos de su intención de solicitar la ciudadanía por arraigo.

Renuncia de la ciudadanía chipriota:
Las solicitudes de renuncia de la ciudadanía chipriota se deben presentar en un formulario M.130 (por duplicado) (tasas 38,54€) y adjuntar un certificado o confirmación de titularidad de cualquier nacionalidad extranjera. 

Solicitudes de Registro de fallecimiento:
Las solicitudes de registro de fallecimiento de un ciudadano chipriota que falleció en el extranjero se deben presentar en un formulario M.138 (tasas 8,42€) por el pariente más próximo del fallecido y adjuntar un certificado de fallecimiento del país donde tuvo lugar el mismo.

Nota: Todas estas solicitudes serán firmadas ante un Juez o un funcionario del Tribunal si se presentan en Chipre, o ante una Oficina Consular de la República de Chipre si se presentan en el extranjero.

Para más información contactar: 
Departamento Consular
Embajada de la República de Chipre
Paseo de la Castellana, 45 – 4º y 5º Izq.
28046 – Madrid 
(ESPAÑA)
Teléfonos: (+34) 915 783 114 / 17 ext.2
Fax: (+34) 915 782 189
e-mail: consuladochipre@telefonica.net
5. Celebración de Bodas civiles en Chipre
Chipre ostenta uno de los primeros destinos mundiales para la celebración de bodas civiles.  En Chipre se puede contraer matrimonio válidamente desde 1923. Como el procedimiento es simple, muchas parejas de todo el mundo viajan a Chipre para contraer matrimonio, y combinan este evento con sus vacaciones. 

Las personas que deseen contraer matrimonio en Chipre, según lo dispuesto en la Ley de Matrimonio 104 (I) de 2003, sólo podrán solicitarlo en persona, al Funcionario de Matrimonios del Municipio que hayan elegido, para realizar ciertos trámites necesarios antes del matrimonio. 

Para más información sobre los trámites a seguir, las tasas, la legislación vigente y datos de contacto contacten directamente con la Unión de Municipalidades Chipriotas.

6. Copia del Certificado de Matrimonio 
Quien haya contraído matrimonio civil en Chipre y desee obtener una Copia del Certificado de Matrimonio deberá ponerse en contacto con el Ayuntamiento en el que se celebró el acto.

7. Certificado de Soltería 
Ciudadanos Chipriotas que deseen contraer Matrimonio Civil en Chipre o en el extranjero pueden a través del Departamento Consular de la Embajada solicitar un Certificado de soltería. El interesado deberá firmar en presencia del Funcionario Consular declaración jurada en la que se declare soltero/a, y entonces podrá solicitar el certificado de soltería rellenando el formulario correspondiente y abonando una tasa de 34,17€. Así mismo deberá presentar fotocopia de la página principal del pasaporte y del pasaporte de la persona con la que desea contraer matrimonio.

8. Copia del Certificado de Nacimiento
Ciudadanos nacidos en Chipre pueden a través del Departamento Consular de la Embajada presentar una solicitud para una copia de su Certificado de Nacimiento. La tasa para cada copia es de 5€.

9. Certificado Consular de Nacimiento
Los nacidos en el extranjero después del 16/08/1960 y si su padre es nacional de Chipre, o los nacidos después del 11/06/1999 y si su padre o su madre son nacionales de Chipre, pueden a través del Departamento Consular de nuestra Embajada, registrarse como ciudadanos chipriotas y obtener el Certificado Consular de Nacimiento rellenando el formulario M.121E.  Las solicitudes para los menores de edad deberán cumplimentarlas, firmarlas y presentarlas los padres.
Copias del Certificado Consular de Nacimiento será posible emitir únicamente en los casos en los que el ciudadano hubiese recibido el nuevo modelo de su Certificado Consular de Nacimiento (informatizado).  

