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Embajada de la República de Chipre

Oficina de Prensa


Comunicado de Prensa: El Embajador Vasilios Philippou recibe las llaves de la ciudad de Taxco de Alarcón.
Autoridades municipales de Taxco entregaron las llaves de la ciudad al Embajador Vasilis  Philippou de la República de Chipre en el marco del hermanamiento entre la ciudad de Taxco de Alarcón y Léfkara.
En sesión solemne de Cabildo, el presidente municipal de Taxco, Álvaro Burgos Barrera, comentó que uno de los objetivos es impulsar el intercambio comercial, turístico, cultural y económico entre las dos ciudades. Después de reconocer la trascendencia de su visita en la ciudad platera, por los enormes beneficios que se obtendrán para los dos pueblos, el alcalde Álvaro Burgos Barrera, hizo entrega de las llaves de la ciudad al embajador Vasilios Philippou,. Enseguida, el secretario general del ayuntamiento, Jorge Figueroa Ayala, dio lectura a una serie de acuerdos y convenios sobre los intercambios que habrán de efectuarse a futuro con la ciudad de Léfkara, Chipre. 
Más tarde el embajador Philippou, afirmó que ese evento es para fortalecer aún más las relaciones diplomáticas entre México y Chipre, con el fin de concretar un hermanamiento entre la ciudad de Léfkara, Chipre y la ciudad Taxco, México. Mencionó que Léfkara, es una aldea con pocos habitantes, pero que cuenta con una riqueza cultural, económica, artesanal con mucha historia, que pocos pueblos en el mundo pueden igualar.  Dijo que también cuentan con una riqueza artesanal en plata como en Taxco, que se puede crear un sólido puente de intercambio comercial y cultural entre ambos municipios. 
En su mensaje, el Embajador Philipou, propuso fortalecer aún más los vínculos culturales, comerciales y, por su puesto, de amistad entre México y Chipre, a través del hermanamiento entre Taxco y Léfkara, agregando que es el primer hermanamiento entre ambos países. Para concluir el evento, las autoridades municipales de Taxco y el Embajador Vasilis Philipou, firmaron la carta intención.
México D.F., a 5 de noviembre de 2010.
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Autoridades de Taxco y el Embajador Vasilios Philippou durante la ceremonia de entrega de las llaves de la ciudad al Embajador.
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Entrega de las llaves de la ciudad al Embajador Vasilios Philippou.
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Autoridades de Taxco y el Embajador Vasilios Philippou.
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