МИНИСТЕРСТВО ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ РЕСПУБЛИКИ КИПР
ИНФОРМИРОВАНИЕ ПРО ЗАЩИТУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ ГРАЖДАН
Сфера применения Общего регламента по защите данных ЕС 2016/679 и действующего Закона 125 (I) 2018, регулирующих обработку персональных данных, распространяется на Министерство иностранных дел и дипломатические и консульские миссии Республики Кипр. МИД Кипра на основе этого Закона определяется как орган, несущий ответственность за обработку персональных данных и соблюдение всех принципов и положений по их защите.
С целью выполнения своих обязанностей органа государственной власти, МИД Кипра обрабатывает пакеты персональных данных в физическом или электронном формате в соответствии с положениями местного законодательства, Европейского права, международных соглашений и конвенций. Цель обработки персональных данных Министерством включает следующие сферы влияния:
-   предоставление консульских услуг, в частности, консульской защиты;
- сотрудничество с дипломатическими и консульскими миссиями, аккредитованными на территории Кипра, и осуществление дипломатической и консульской миссии Республики Кипр за рубежом;
-   заверение и легализация документов;
-   выдача въездных виз Республики Кипр;
-   применение закрытых систем видеонаблюдения (CCTV) в целях безопасности в помещениях миссий и центрального управления.
МИД Кипра может передавать третьим лицам данные, в том числе персональные, только в соответствии с положениями действующего законодательства. Например, МИД Кипра может передавать персональные данные другим правительственным и государственным службам или другим государствам с целью предоставления консульских услуг, консульской защиты или в рамках проведения уголовного расследования.
МИД Кипра сохраняет персональные данные только в течение периода, необходимого для выполнения его прямых обязанностей, или в целях государственного интереса.
ПРАВО НА КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТЬ
Вы как субъект персональных данных вправе подать соответствующий запрос, если:
- хотите узнать, какие ваши персональные данные обрабатываются МИДом Кипра;
- хотите изменить или откорректировать ваши персональные данные;
[bookmark: _GoBack]- хотите, чтобы ваши персональные данные были изъяты и удалены из базы информации;
- хотите ограничить обработку ваших персональных данных;
- хотите оспорить обработку ваших персональных данных.
Запрос необходимо направлять на электронную почту info@mfa.gov.cy или по адресу:
Министерство иностранных дел Кипра, бульвар Дворца Президента, 1447 Никосия, Кипр.
Для получения дополнительной информации обращайтесь к специалисту по вопросам защиты персональных данных МИД Кипра по электронной почте dpo@mfa.gov.cy или по вышеуказанному адресу.
Любые жалобы и замечания отправлять на имя уполномоченного по вопросам защиты персональных данных, который является независимым контролирующим органом, по адресу: а/я 23378, 1682 Никосия, Кипр; или по электронной почте: commissioner@dataprotection.gov.cy
