МІНІСТЕРСТВО ЗАКОРДОННИХ СПРАВ РЕСПУБЛІКИ КІПР
ІНФОРМУВАННЯ ПРО ЗАХИСТ ПЕРСОНАЛЬНИХ ДАНИХ ГРОМАДЯН
Сфера застосування Загального регламенту про захист даних ЄС 2016/679 та чинного Закону 125 (I) 2018, які регулюють обробку персональних даних, поширюється на Міністерство закордонних справ та Дипломатичні й Консульські місії Республіки Кіпр. Міністерство закордонних справ Кіпру на основі цього Закону визначається як орган, що несе відповідальність за обробку персональних даних та дотримання всіх принципів і положень щодо їх захисту.
З метою виконання своїх обов’язків органу державної влади, Міністерство закордонних справ Кіпру опрацьовує пакети персональних даних у фізичному чи електронному форматі згідно з положеннями місцевого законодавства, Європейського права та міжнародних договорів і конвенцій. Мета обробки персональних даних Міністерством включає наступні сфери впливу:
· надання консульських послуг, зокрема, консульського захисту;
· співпраця з дипломатичними та консульськими місіями, акредитованими на території Кіпру, та здійснення дипломатичної й консульської місії Республіки Кіпр за кордоном;
· засвідчення та легалізація документів;
· видання в’їзних віз Республіки Кіпр;
· застосування закритих систем відеоспостереження (CCTV) з метою безпеки в приміщеннях місій та центрального управління.
Міністерство закордонних справ Кіпру може передавати третім особам дані, в тому числі персональні, лише згідно з положеннями чинного законодавства. Наприклад, Міністерство закордонних справ Кіпру може передавати персональні дані іншим урядовим і державним службам чи іншим державам з метою надання консульських послуг, консульського захисту або в рамках проведення кримінального розслідування.
Міністерство закордонних справ Кіпру зберігає персональні дані лише протягом періоду, необхідного для виконання його прямих обов’язків, або в цілях державного інтересу.

ПРАВО НА КОНФІДЕНЦІЙНІСТЬ
Ви як суб’єкт персональних даних маєте право подати відповідний запит, якщо:
· Бажаєте дізнатися, які ваші персональні дані опрацьовуються Міністерством закордонних справ Кіпру;
· Бажаєте змінити чи відкоригувати ваші персональні дані;
· Бажаєте, щоб ваші персональні дані були вилучені й видалені з бази інформації;
· Бажаєте обмежити обробку ваших персональних даних;
· Бажаєте оскаржити опрацювання ваших персональних даних.
Запит необхідно надсилати на електронну пошту info@mfa.gov.cy або за адресою:
Міністерство закордонних справ Кіпру, бульвар Палацу Президента, 1447 Нікосія, Кіпр.
Для отримання додаткової інформації звертайтеся до спеціаліста з питань захисту персональних даних Міністерства закордонних справ Кіпру по електронній пошті dpo@mfa.gov.cy або за вищевказаною адресою.
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