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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ
αναφορικά με την έκδοση Βεβαιώσεων για σκοπούς εισόδου στην Κυπριακή Δημοκρατία από Διπλωματικές Αποστολές στο εξωτερικό

Το Υπουργείο Εξωτερικών ανακοινώνει ότι, προς εξυπηρέτηση προσώπων που εμπίπτουν στις εξαιρέσεις που ορίζει η παράγραφος 2α.i και 2α.ii του περί Λοιμοκαθάρσεως (Καθορισμός Μέτρων για Παρεμπόδιση της Εξάπλωσης του κορωνοϊού COVID - 19) Διατάγματος (Αρ. 5) του 2020 που εξέδωσε ο Υπουργός Υγείας στις 17/3/2020, οι Διπλωματικές Αποστολές της Κυπριακής Δημοκρατίας στο εξωτερικό δέχονται αιτήματα για έκδοση της απαιτούμενης για είσοδο στη Δημοκρατία Βεβαίωσης μέχρι και τη 12η μεσημβρινή (ώρα Κύπρου) την Παρασκευή, 20 Μαρτίου, με βάση τις πιο κάτω διαδικασίες:
  
α) Σε πρόσωπα που έχουν μεταβεί σε χώρες του εξωτερικού για ιατρικούς λόγους

Η αρμόδια Διπλωματική Αποστολή της ΚΔ θα εκδίδει Βεβαίωση σε πρόσωπα που υποβάλλουν ως αποδεικτικά στοιχεία, ιατρικό πιστοποιητικό/δικαιολογητικό από Κέντρο στα οποία έτυχαν ιατρικής νοσηλείας/περίθαλψης. Βεβαίωση θα εκδίδεται και σε πρόσωπα που τους συνόδευαν κατά την αναχώρηση τους από την Κύπρο ή/ και κατά τη διάρκεια της νοσηλείας/περίθαλψης τους στο εξωτερικό. 
 
β) Σε πρόσωπα που ευρίσκονται στο εξωτερικό για ολιγοήμερη παραμονή, για επαγγελματικούς ή υπηρεσιακούς λόγους

Η αρμόδια Διπλωματική Αποστολή της ΚΔ θα παραχωρεί βεβαίωση, αντίστοιχα, σε πρόσωπα:
· που βρέθηκαν για ολιγοήμερη παραμονή στο εξωτερικό και κατέχουν σε επιβεβαίωση αυτού, κάρτα επιβίβασης ή εισιτήριο αναχώρησης από την Κύπρο, 
· που ήταν στο εξωτερικό για επαγγελματικούς ή υπηρεσιακούς λόγους, κατόπιν βεβαίωσης την οποία θα προσκομίζουν από τον εργοδότη τους, ή/και της κάρτας επιβίβασης, εισιτηρίου αναχώρησης τους από την Κύπρο.

Οι Βεβαιώσεις θα εκδίδονται ατελώς. Ενθαρρύνεται η υποβολή των αποδεικτικών στοιχείων στην αρμόδια Διπλωματική Αποστολή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, ενώ και οι Βεβαιώσεις που θα εκδίδονται μπορούν να αποστέλλονται στους δικαιούχους με τον ίδιο τρόπο.
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Για περισσότερες πληροφορίες, διευκρινίσεις ή για αναφορά προβλημάτων, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με το Εθνικό Κέντρο Διαχείρισης Κρίσεων στο Υπουργείο Εξωτερικών, στον αριθμό +357 22 801000.
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